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Familia lui Val Kilmer, care a fost spitalizat săptămâna trecută din cauza unei tumori la
gât, este îngrijorată că acesta ignoră problemele de sănătate din cauza credinţei sale
religioase, actorul fiind adeptul sectei Christian Science, ai cărei membri resping de
obicei tratamentele medicale.

  

Familia lui Val Kilmer este îngrijorată de faptul că actorul în vârstă de 55 de ani ignoră tumoarea
de la gât, despre care ştie din vara anului trecut şi în legătură cu care nu a luat nicio măsură.
Val Kilmer este adeptul unui cult religios, Christian Science, ai cărui membri nu urmează
tratamente medicale şi consideră că bolile sunt de fapt nişte iluzii ce pot fi corectate prin
rugăciune, potrivit contactmusic.com.

  

Kilmer, faimos pentru rolurile din "Batman Forever", "The Doors" şi "Sfântul/ The Saint", a
confirmat informaţiile referitor la spitalizarea sa de săptămâna trecută, dar a precizat că
internarea a fost necesară din cauza unei "complicaţii" şi nu a unei tumori, despre care a spus
că "este o prostie".

  

"Vă mulţumesc pentru susţinerea arătată", a scris actorul sâmbătă pe pagina sa de pe
platforma online Facebook. "Nu am avut o tumoare sau o operaţie de niciun fel. Am avut o
complicaţie în cazul căreia cel mai bun mod de a fi îngrijit a fost sub atenta supraveghere a
medicilor de la Urgenţă", mai scris Kilmer.

  

"Nu a fost nicio tumoare, nicio operaţie. Aşteptăm rezultatele radiografiilor şi voi fi alături de
medicii mei, de familia mea şi de doctorul meu de la Christian Science când vom avea toate
rezultatele. Apoi voi urma cea mai bună metodă şi voi reveni mai repede decât se poate scrie
într-un articol tabloid despre un actor fără slujbă", a mai spus Val Kilmer într-o postare ulterioară
mesajului de sâmbătă.

  

Potrivit tmz.com, Kilmer a acceptat să meargă la spital după ce a început să tuşească şi să
elimine sânge.

  

Christian Science este un cult religios ale cărui baze au fost puse în secolul al XIX-lea de către
Mary Baker Eddy, în New England, Statele Unite ale Americii, şi care susţinea, în cartea sa,
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"Science and Health" (Ştiinţa şi sănătatea, n.r.), publicată în 1875, că bolile sunt de fapt nişte
iluzii care pot fi corectate prin rugăciune.

  

Val Kilmer a fost unul dintre cele mai mari staruri de la Hollywood în anii 1990. Printre rolurile
importante din cariera actorului american se numără cele din filmele "Batman Forever" (1995),
"Top Gun" (1986), în care l-a interpretat pe locotenentul Tom "Iceman" Kazansky, şi "The
Doors", din 1991, regizat de Oliver Stone, în care l-a interpretat pe legendarul Jim Morrison.
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